

蒸湘区发展引擎马力十足

全力推进复工复产，经济活力加速迸发

■统筹/陈 玲 陆 意 文/图 本报记者 唐 翔



海通·衡州府楼盘项目内景



在衡钢工业园区内,衡阳科盈钢管有限公司工人们正在加快生产。

活力蒸湘,金春绽放!

活力蒸湘,金春绽放!

随着疫情防控形势向好,加上天气回暖,万达、晶珠、步步高、连卡福等蒸湘区核心商圈门店大面积恢复营业,人们纷纷走出家门开启“逛吃”模式,大街小巷又恢复了“烟火气”,这个现代化的活力城区再次灯光璀璨、人流如潮。

4月12日,记者在位于衡州大道上、万达广场旁的海通·衡州府楼盘项目营销中心内看到,不少市民前来咨询了解。据了解,疫情期间,该楼盘通过抖音、微信公众号等多个社交平台向有置业需求的市民们进行全方位推介。“像是县区进城、老房换新房这类改善型置业需求依旧存在,只是疫情原因暂时压抑。这个春天,蒸湘区的房地产行业将迎来复苏。”海通·衡州府营销负责人李玲告诉记者。

在蒸湘区杨柳汽车销售街区力天林肯中心4S店,市民蒋先生和夫人正在试驾一款自己心仪已久的车型。他们表示,“只要价格合适,今天就定下来!”据悉,因为看中杨柳汽车销售街区的规模效应和集聚效应,力天林肯在战“疫”期间情定蒸湘。3月中旬,全新的林肯4S店展厅开放。“从这段时间的客户上访量和成交量来看,证明我们当初的选择没有错。”力天林肯相关负责人表示。据悉,4月份以来,杨柳汽车销售街区再次火热起来,像是沃尔沃、哈弗、斯巴鲁等汽车品

牌都取得了不错的销售业绩。

“撸起袖子加油干!”近日,在蒸湘区衡钢工业园区内,衡阳科盈钢管有限公司陈文魁向车间工人们发出冲锋号角。据悉,该公司从正月初四复工以来,员工目前已经全部到岗到位,也已经恢复到春节放假前的产能了。陈文魁十分感慨地说:“由于园区企业工人多,口罩等防疫物资一度出现缺口。多亏了区委区政府积极动员干部职工,发动社会力量,寻找符合标准的口罩来源,为我们这些企业助力。”他表示,在党和政府的关心与帮助下,今年有信心取得更好的业绩。

“一丝不苟抓疫情防控的同时,全力以赴抓项目、抓产业、抓经济,做好‘一减一增’,激活复工复产‘强引擎’,保质保量完成全年目标任务!”日前,蒸湘区委书记周法清在接受采访时,如是描述该区统筹做好疫情防控和经济社会发展工作蓝图。据悉,“一减”即为企业减负,认真落实国家和省市扶持中小企业发展的优惠政策,减税、降费,缓交社保资金,让企业轻装上阵。“一增”即为企业增温,给企业送温暖,帮助企业解决资金、用工、市场拓展等突出问题,为企业发展助力。

据了解,蒸湘区对辖区企业进行分类分项梳理,全面评估疫情影响,严格按照复工复产指南要求,督促企业建立完善防控制度,帮助企业有序复工复产。目前,全区规上工业企业、商贸流通企业、农业加工企业全部复工复产,生产生活有力有序恢复。同时,组建10个“支帮促”工作组和38个银企对接组,点对点进驻45家重点企业服务,推动上级系列惠企政策全面落地,千方百计协调解决资金、用工、上下游配套等问题。做到每一天都在与时间赛跑,加紧推动未复工企业加紧复工、已复工企业全力生产。抓紧启动13个新建项目,推进19个续建项目,推动11个项目竣工,为高质量发展积蓄动能、增添后劲。



4月份以来,杨柳汽车销售街区再次火热起来。



客户正在力天林肯中心4S店试车



位于万达广场旁的海通·衡州府楼盘项目受到市民青睐。

